
                                                                                       

Пояснювальна записка 

ДО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ ПРО  ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ   

КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  ДО  КЕРІВНИЦТВА ТОВ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ»  ТА ПАТ «ЖИТОМИРГАЗ» 

про відміну нарахування коефіцієнту приведення до стандартних умов 

об’ємів спожитого газу побутовим  споживачам м.Коростеня та проведення 

перерахунку плати за  природний газ за  місяці, в  яких безпідставно до 

сплати нараховувалась сума більша ніж за показниками лічильника  
  

До мене, як  депутата міської ради  звертаються  мешканці  міста 

Коростеня щодо неправомірного застосування ТОВ «Житомиргазбут» 

коефіцієнту приведення до стандартних умов.  Побутовим  споживачам 

природного газу м. Короостень  надійшли рахунки за листопад-грудень 2018 та 

січень 2019 року   від компанії ТОВ «Житоимргаззбут», як постачальника 

природного газу, в якому об’єм природного газу до сплати розраховано із 

врахуванням коефіцієнту приведення до стандартних умов із посиланням на 

Кодекс газорозподільних систем, затверджений постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 р. №2494 (п.1 розділу IX)  та Методику приведення об'єму 

природного газу до стандартних умов за показами побутових лічильників у разі 

відсутності приладів для вимірювання температури та тиску газу, 

затвердженої наказом Міністерства палива та енергетики України від 26 

лютого 2004 року № 116, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 19 

березня 2004 року за № 346/8945”. Абзацом другим частини першої зазначеної 

Методики, невід'ємною частиною якої є додатки до неї визначено, що “дія цієї 

Методики поширюється на суб'єкти господарювання, які у господарсько - 

 виробничій  діяльності  для  вимірювання  об'єму спожитого    газу   

використовують   лічильники,   крім   випадків використання  газу   за   

показами   лічильників   громадянами   - підприємцями для власних потреб”. 

Таким чином , вищезгаданий коефіцієнт  не  стосується для громадян, як  

побутових споживачів.  

Виходячи із   п.п.п5.1.7.п.5  п.п 5.1  п.5  даної Методики « Газопостачальна   

організація   і   споживач   газу  з обстеженням на  місці  складають  

двосторонній  акт  про  фактичне розміщення  лічильника  з внесенням до нього 

номера додатка,  який буде використовуватись під час розрахунків об'єму 

спожитого  газу. Акт  складається  у довільній формі і підписується 

відповідальними представниками сторін.» 

   Такі   акти  споживачами не  складались  і  не  підписувались.  

 

Крім того, Постановою  НАЦІОНАЛЬНОЇ  КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА 

КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ від 23.11.2018         № 1493   на звернення 

споживачів природного газу та з метою захисту їх прав  заборонено  ПАТ 

«ЖИТОМИРГАЗ» приводити об’єми використаного природного газу 

побутовими споживачами до стандартних умов при здійсненні 

комерційних розрахунків за використаний природний газ. 



З даного приводу  було звернення до  народного депутата Арешонкова 

В.Ю., який, в  свою чергу озвучив дану  проблему на засіданні  Верховної ради  

і було направлено 16 січня 2019 року депутатський запит до НКРЕКП  на що  , 

04 лютого 2019 року за № 118/16/7-19 отримана  відповідь щодо неправомірних 

дій з боку  ПАТ «Житомиргаз». 

 Виходячи із вищевикладеного, з метою захисту прав мешканців  міста, 

неправомірного стягнення  плати за  фактично неспожиті об.єми газу є потреба 

направити відповідне  звернення до керівництва ТОВ Житомиргаззбут та ПАТ 

Житомиргаз. 

Проект тексту  звернення додаю. 

Дане рішення  не потребує додаткового виділення коштів  з міського 

бюджету 

 
 

«_28_»  січня 2019 року 

 

   Депутат міської ради від  фракції ВО «Батьківщина»                                            

 

                                                                                                                       С.М.Любочко 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


